
平成19年度アンケート結果グラフ（広島閲覧室）
(１)性別 回答数 15 名

(２)年代 回答数 15 名

(３)閲覧者住所等 回答数 15 名

①男, 73.3%

②女, 26.7%

①男

②女

②２０歳代, 6.7%

③３０歳代, 6.7%

④４０歳代, 20.0%

⑤５０歳代, 26.7%

⑥６０歳以上, 26.7%

①１０歳代, 0.0%

⑦７０歳以上, 13.3%

①１０歳代

②２０歳代

③３０歳代

④４０歳代

⑤５０歳代

⑥６０歳以上

⑦７０歳以上

③岡山県, 0.0%
④山口県, 0.0% ⑤鳥取県, 0.0%

⑥島根県, 0.0%

⑦その他, 0.0%②広島県, 20.0%

①広島市, 80.0%

①広島市

②広島県

③岡山県

④山口県

⑤鳥取県

⑥島根県

⑦その他
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平成19年度アンケート結果グラフ（広島閲覧室）
(４)職 業 回答数 15 名

(５)来室目的 回答数 15 名(複数回答)　

(６)利用頻度 回答数 15 名

⑩その他, 13.3%

⑨無職, 20.0%

④弁理士・弁理士事務
所, 0.0%

⑥公務員, 0.0%

⑦学生, 0.0%

⑤大学等の研究者,
0.0%

⑧主婦, 13.3%

③会社員（①～②を除
く）, 13.3%

②特許調査会社, 0.0%

①中小企業及び自営
業, 40.0%

①中小企業及び自営業

②特許調査会社

③会社員（①～②を除く）

④弁理士・弁理士事務所

⑤大学等の研究者

⑥公務員

⑦学生

⑧主婦

⑨無職

⑩その他

②権利範囲の確認,
33.3%

③技術情報の収集,
13.3%

④公報印刷, 0.0%

⑤その他, 20.0%

①先願、先行技術調査,
33.3%

①先願、先行技術調査

②権利範囲の確認

③技術情報の収集

④公報印刷

⑤その他

②月１回未満, 40.0%

③月１回以上, 20.0%

①初めて, 40.0%

④ほぼ毎週, 0.0% ⑤ほぼ毎日, 0.0%

①初めて

②月１回未満

③月１回以上

④ほぼ毎週

⑤ほぼ毎日
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平成19年度アンケート結果グラフ（広島閲覧室）
(７)当閲覧室以外でのIPDL利用 回答数 11 名

(８)利用理由 回答数 28 名(複数回答)　

(９)接遇　　
【受付】 回答数 14 名

②知的所有権センター
利用, 0.0%

③その他, 45.5%
①インターネットIPDL利

用, 54.5%

①インターネットIPDL利用

②知的所有権センター利用

③その他

③高速検索の機器があ
る, 10.7%

④距離が近い, 0.0%

⑤他の施設では不十
分, 7.1%

⑥公報が鮮明に印刷出
来る, 10.7%

⑦その他, 14.3%

②検索が無料, 25.0%

①相談員がいる, 32.1%

①相談員がいる

②検索が無料

③高速検索の機器がある

④距離が近い

⑤他の施設では不十分

⑥公報が鮮明に印刷出来る

⑦その他

③良くない, 0.0%②普通, 7.1%

①良い, 92.9%

①良い

②普通

③良くない
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平成19年度アンケート結果グラフ（広島閲覧室）
【検索指導・操作補助】 回答数 14 名

(１０)満足度 回答数 14 名

③良くない, 0.0%

②普通, 7.1%
④相談していない, 0.0%

①良い, 92.9%

①良い

②普通

③良くない

④相談していない

②普通, 7.1% ③不満, 0.0%

①満足, 92.9%

①満足

②普通

③不満
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